

ПРОГРАМА воркшопу

«Сталі практики та рішення для зменшення забруднення ртуттю в міських екосистемах»

Термін проведення від 21.09.2023 р. до 22.09.2023 р.

Назва	Сталі практики та рішення для зменшення забруднення ртуттю в міських екосистемах
Автор(-и) / розробник(-и)	к.т.н., доцент кафедри екологічної безпеки та природоохоронної діяльності Національного університету «Львівська політехніка», Марія Руда док.філософії, асистент кафедри програмного забезпечення Національного університету «Львівська політехніка», Ельвіра Джумеля
Категорія(-ї) слухачів	учасники круглого столу «Сталі практики та заходи щодо запобігання забрудненню звалищ ртутьвмісними відходами»
Мета та завдання	представлення науково-практичних результатів, досліджень, дискусії, обміну сталими практиками та рішеннями для зменшення забруднення ртуттю в міських екосистемах Завдання: – ознайомити учасників круглого столу з управлінськими рішеннями щодо поводження з ртутьвмісними відходами місті; – розробити стратегію поводження з ртутьвмісними компонентами в місті; – дослідити питання екологічної безпеки поводження з ртуттю в місті, як елементу національної безпеки.
Теми воркшопу	План воркшопу додається
Обсяг програми (год. / кредитів ЄКТС)	18 годин, 0,6 кредитів ЄКТС
Форма(-и) (очна, очно-дистанційна, дистанційна)	Гібридна форма (очно-дистанційна)
Перелік компетентностей, які передбачені програмою воркшопу	Загальні компетентності: Зміст і основні напрями запобігання забрудненню звалищ ртутьвмісними відходами; Технології (зміст, форми, методи) зменшення забруднення навколишнього середовища ртуттю, що міститься в побутових споживчих товарах, які неправильно утилізують, у процесі підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Фахові компетентності: Визначати шляхи та заходи щодо запобігання забрудненню звалищ ртутьвмісними відходами.
Результати навчання	учасники круглого столу «Сталі практики та заходи щодо запобігання забрудненню звалищ ртутьвмісними відходами» отримають навички формування Дорожньої карти для зменшення забруднення навколишнього середовища ртуттю, що міститься в побутових споживчих товарах, які неправильно утилізують.
Форма атестації (проект, іспит, тестування)	Тестування

ПЛАН воркшопу

«Сталі практики та рішення для зменшення забруднення ртуттю в міських екосистемах»

Теми	Кількість годин	Дата заняття	Місце проведення
Тема 1: Поводження з ртутьвмісними компонентами в місті: досвід та перспективи.	2	21.09.23 р.	Актова зала, головного корпусу, вул. Степана Бандери 12 та на платформі MS Teams
Тема 2: Екологічна безпека поведження з ртуттю в місті, як елемент національної безпеки.	2	21.09.23 р.	Актова зала, головного корпусу, вул. Степана Бандери 12 та на платформі MS Teams
Тема 3: Кращі практики поведження з ртуттю та її компонентами в місті.	2	21.09.23 р.	Актова зала, головного корпусу, вул. Степана Бандери 12 та на платформі MS Teams
Тема 4: Міжнародний досвід поведження з ртуттю та її компонентами: кейс для Українських міст.	2	21.09.23 р.	Актова зала, головного корпусу, вул. Степана Бандери 12 та на платформі MS Teams
Парактична частина «Сталі практики та рішення для зменшення забруднення ртуттю в міських екосистемах»	4	22.09.23 р.	Актова зала, головного корпусу, вул. Степана Бандери 12 та на платформі MS Teams
Формування дорожньої карти	2	21.09.23 р.	MS Teams
	2	22.09.23 р.	Актова зала, головного корпусу, вул. Степана Бандери 12 та на платформі MS Teams